

Új orvosi eszközök a rendelőben



DIAGNOSZTIKA A Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) 80 millió forintos pályázati támogatást nyert önrész biztosítása nélkül a „Három generációval az egészségért program” finanszírozására. A társulás három települése, Páty, Telki és Budakeszi dolgozik együtt a pályázat megvalósításán, mellyel szeretnék elősegíteni a lakosság egészségtudatosságának javítását különös tekintettel a gyermekek körében a rendszeres fizikai aktivitás, egészséges táplálkozás és életmód elterjesztésére. Az eszközbeszerzés mellett szív- és érrendszeri prevenció és gondozási, a rosszindulatú daganatos betegségek szűrését és korai felismerését elősegítő, valamint a gyermekek körében egészségfejlesztési programokat valósítanak meg.

A több, mint 20 millió forint értékű eszközbeszerzés keretében 38 darab orvostechnikai készüléket vásároltak, amelyeket ünnepélyes keretben között október elején adtak át a praxiskoknak.

- Nagyon örülök, hogy kiúrtuk a „Három generációval az egészségért program” pályázatát, mert az elnyert támogatás jó kezekbe került, mondta Hor-

váth Ildikó egészségügyért felelős államtitkár az ünnepségen. Hozzátette, az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet, Budakeszi Város Önkormányzata és a BÖT közös érdeme, hogy sikerült a gyermekek és felnőttek egészségügyi szűrőprogramjaira, illetve orvosi diagnosztikai eszközökre pályázati támogatást elnyerni.

Dr. Győri Ottilia, Budakeszi polgármestere, a társulás elnöke elmondta, a pályázati forrásból igyekeznek különféle programokkal javítani a lakosság

80 millió

forintos pályázati támogatást nyert a város önrész biztosítása nélkül

EKG készülékeket, Holter monitorokat, boka-kar-index mérésre alkalmas eszközöket, spirométert, kilégzett CO mérőt.

Megköszönte a háziorvosok, védőnők munkáját, melyet a helyi lakosok gyógyulásáért, egészségük megőrzéséért végeznek, és partnerek a program megvalósításában.

Székely László, Páty polgármestere hangsúlyozta, hogy az egészségügyi alapellátás fejlesztése kiemelt feladat a társulás településein, ezért köszönettel tartozunk a kormánynak.

Dr. Pócza Péter, a Budakeszi Egészségügyi Központ vezetője azt emelte ki, hogy ezek a korszerű eszközök nagyban segítik majd a szűrőprogramokban részt vevők munkáját, gyorsítják és pontosabbá teszik a diagnosztikai folyamatot. Az ünnepséget követően a háziorvosok, nővérek és védőnők számára tájékoztatást nyújtottak az eszközök használatáról.

ÚJ SZAKRENDELÉSEK

November 4-től urológiai-, november 19-től szemészeti szakrendelések is várják a betegeket a Budakeszi Egészségügyi Központban. Az urológiai szakellátás **dr. Csúsz Gábor** rendelésével hétfőnként 14.30-18.30 óra, valamint szerdánként 9-13 óra között vehető igénybe. A szemészeti szakellátás **dr. Szabó Szilviánál** keddenként 8.30-14.30 óra között vehető igénybe.

A rendeléseket a budakeszi lakosok térítésmentesen vehetik igénybe. **Előzetes bejelentkezés szükséges:** 06/20/362-7065. Várhatóan decembertől elindulhat a nőgyógyászati rendelés, melyről a későbbiekben tájékoztatják a lakosságot.

Az élet 65 évesen kezdődik...

KÖSZÖNTÉS Az idősök világnapján kulturális programmal köszöntötték a budakeszi szépkorúakat az Erkel Ferenc Művelődési Központban. Az önkormányzat nevében dr. Győri Ottilia polgármester úgy fogalmazott: „Hálásak vagyunk önöknek azért, amit értünk, a gyerekekért, unokákért, dédvagy ükunokákért, közösségünkért, Budakesziért tettek és tesznek. Az egész település nevében köszönöm mindazt a figyelmet, törődést, kemény munkát, amivel hozzájárultak mindannyiunk boldogságához és boldogulásához!” Charles Bukowski amerikai író idézte: „Ne hagyják, hogy bárki is mást mondjon! Az élet 65 évesen kezdődik.” Az ünnepségen Somlóvári Józsefné és Ligetiné Komáromi Gabriella önkormányzati képviselők is köszöntötték az időseket.

Városunk szépkorú számára műsorral készültek a szervezők, a Szivárvány Óvodába járó gyermekek mellett operett-előadást is hallhattak, láthattak az érdeklődők Bede Blanka és Hajdú Diána operaénekesek közreműködésével. Az ünnepség végén Bakács Bernadett alpolgármester megnyitotta



Budakeszi Város Idősügyi Tanácsának kiállítását, melyen a hatvan éven felüli helyi alkotók munkáit csodálhatták meg az Erkel galériában.

Idén is mobilitási nap



AUTÓMENTESEN Budakeszi Város Önkormányzata idén is pályázott az Innovációs és Technológiai Minisztérium által kiírt Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap megvalósítására, melyre 850.000 forint támogatást nyert. Így szeptember 20-án ismét megtartottuk a mobilitási vetélkedőket az autómentes nap jegyében a művelődési központ mellett. A hűvös idő ellenére számos gyermek - a bölcsődéstől a gimnazista korosztályig - vett részt a szemléletformáló, tudáselmény alapú vetélkedők állomásain.

A szervezők a séta és az egészséges életmód szellemében állították össze az idej, hagyományosnak mondható mobilitási vetélkedőt. A séta a legjobb orvosság - vallotta Hippokratész, akit

az orvostudomány megalkotójának is tartanak. Az egészséges életmódhoz nagyban hozzájárul a séta, a rendszeres testmozgás”, mondta dr. Győri Ottilia polgármester. Az idei autómentes nap és a hozzá kapcsolódó Európai Mobilitási Hét mottója talán éppen ezért „Sétálj velünk!”, a biztonságos gyalogos- és kerékpáros közlekedésre hívja fel a figyelmet. Az autómentes napon KRESZ-táblákkal kialakított ügyességi pálya várta a bölcsiseket és ovisokat, melyeket biciklivel, rollel, és lábbal hajtos kismotorral tudtak teljesíteni. A csoportok a séta jegyében különböző feladatokat teljesítettek. A bölcsődés, óvodás korosztály kincskeresősen vehetett részt, az általános iskolásoknak már rejtvényeket kellett megoldaniuk, az út másik olda-

lán, a Fő téri parkban található szobrok segítségével. A gimnazistáknak már a parknál távolabb eső nevezetességekkel adódott feladatuk, szintén játékos, rejtvényes formában, az egyes állomások teljesítését szelfikkel igazolták.

A mobilitási vetélkedőn kívül számos más program is várta az érdeklődőket: kézműves foglalkozások, kreatív ügyességi puzzle, KRESZ-kvíz iskolásoknak és felnőtteknek. A Budakeszi Labdarúgó Akadémia jóvoltából ki lehetett próbálni a kispályás 2-2 fős focit, a kapura rúgást és a lábtengőt.

Támogatók: Innovációs és Technológiai Minisztérium, ABC Autósiskola, Decathlon, Budakeszi Labdarúgó Akadémia.

Családi faültetés

GYERMEKÁLDÁS A globális klímaváltozás problémájára az egyik leghatékonyabb megoldás a faültetés - mondta dr. Győri Ottilia polgármester az új iskolánál tartott szeptember 28-i családi faültetésen. Budakeszi a faültetés szép szokásának meghonosításával szeretné kivenni a részét a klímaváltozás elleni küzdelemből, egyúttal ünnepelni a gyermekáldást, a helyi gyermekek születését. Az eseményen Csernik Szende mesemondó műsora és kézműves foglalkozások várták a gyermekeket, majd Sirkó Zoltán kertész tájékoztatta a családokat az ültetendő növényfajtákról. A családok a szakember vezetésével elültették a fákat Mák Fruzsina, Mák Rebeka, Kovácsik Miló, Virág Emma, Pál Annabori és Ostoros Mira születésének örömeire. A mezei juharfák köré ökoszisztémát is telepítettek: kányát, bangitát, cserszömörécet, csigolyafűzt, őszirózsát, pompás varjúháját, lámpatisztítófűt és gyöngyvesszőt.

Fotó: Surányi Linda



AZ ÓVODÁK ÉS BÖLCSŐDÉK TÉLI NYITVATARTÁSA

Dátum	Szivárvány Óvoda	Pitypang Sport Óvoda	Tarkabarka Óvoda	Budakeszi Bölcsőde	Mosolyvár Bölcsőde
2019. 12. 30-31. (hétfő, kedd)	ZÁRVA	NYITVA	ZÁRVA	NYITVA	ZÁRVA
2020. 01. 02. (csütörtök)	NYITVA	NYITVA	NYITVA	NYITVA	NYITVA